
CE2   Résolution de problèmes – semaine 4           CORRIGES

1) 20 + 28 + 32 = 80
80 < 84 Lina n'a pas fini son livre : il lui reste 4 pages à lire !

2) 5 x 8 000 = 40 000 40 000 voitures passent en 5 heures.

3) 225 - 89 = 136 Il reste 136 arbres (après la tempête).

4) Si Pierre donne des billes à Jonas, cela signifie qu'avant d'en donner, il avait plus de 
billes. Il faut donc utiliser l'addition pour connaître le nombre de billes que Pierre 
avait au départ.

27 + 9 = 36 Pierre avait 36 billes avant d'en donner.

5) Comme Martine avance de 5 cases en 5 cases, la réponse sera donc un multiple de 5. 
Il faut donc chercher dans la table du 5 : 

5  x   9   = 45 Martine devra jouer 9 coups pour arriver à la case 45.

***
6) Comme les grands-parents de Théo ont 150 ans à eux deux et qu'ils ont le même âge, cela 

signifie que chacun à la moitié de 150 ans.

150  = 100 + 50
donc moitié de 150 = moitié de 100 + moitié de 50

moitié de 150 = 50 + 25
moitié de 150 = 75 Les grands parents de Théo ont 75 ans tous les deux.

7) Benjamin arrive à 2 h 10 à son rendez-vous.

8) Il y a 5 fois plus d'élèves au collège qu'à l'école du village. Donc :

420 x 5 = 2 100 Il y a 2 100 élèves au collège. (C'est un énorme collège!)

(400 x 5 =2 000 et 20 x 5 = 100)


